

Автор: Наталья Котельникова

29.06.2015 12:44 - Обновлено 29.06.2015 12:54

22.06.15.



Настройка

Дорогая Божественная Попечительница! Прошу настройки на наш канал!

Как мне привести к тебе людей?

Я сама спущусь, Нам это легко. Пусть поднимется в свой ментальный аспект и начнут со мной внутренний диалог, призыв.

Автор: Наталья Котельникова

29.06.2015 12:44 - Обновлено 29.06.2015 12:54

Я выбрала это изображение, потому что оно, как мне кажется, соответствует и твоему божественному облику, и строгости, и величию, но здесь холод.

Что ж, холод - во вселенной, а Я и есть вселенная. Человек - теплокровное существо, но Мы не зависим от тепла или холода. Мы живем в другой мерности, и наша кровь не стынет.

Человек не так совершенен, зато Мы ожидаем от человечества больших заслуг перед Нами, в частности, вы можете очень многое, на что пока и не рассчитываете. Речь идет о познании вселенной, о руководстве процессами магнитосферы, магнитных и гравитационных потоков, об управлении временем и пространством. Все это впереди, если вы сумеете сохранить себя как раса.

У вас есть и недостатки – ваша разъединенность не позволяет вам выходить на просторы вселенной как коллективное существо. Зато эта же разъединенность позволит вам буквально вьестись в каждый атом вещества и вывернуть его наизнанку.

Зачем? Это и есть выход в другие сферы, где время и пространство отсутствуют. Это позволит вам найти управление временем и начать совершенно другую жизнь.

Но для этого нужно изгнать все темное с планеты, чтобы не пакостить друг другу на том высоком уровне, куда вы сможете подняться.

Вы навсегда освободитесь от физической мерности и нравов прошлого, и начнете великолепную жизнь независимого существа, не связанного с материей.

Вы начнете управлять материальными частями вселенной, доведя их до совершенства и пойдя дальше как создатели. Вы начнете управлять всеми командами...

Тут я не поняла, какими командами?

Творческая мастерская начинена командами, программами и кодами. Команды находятся на более высоком уровне, чем начинка (программы и коды). Вы начнете управление вселенной, изменяя программы и коды, возводя новые становления, изгибая пространство, и повернете вселенную по своему разуму, как вы хотели бы повернуть реки.

А как Ты относишься к изменениям вселенной?

Я буду развиваться и деградировать, изменяться, и, следовательно, расти в опыте.

Что изменится в области души?

Дух всегда строго относится к развитию качеств и привычек. Мы живем за счет них, растем и падаем за счет них, и Мы хотели бы начать управлять привычками, научиться не зависеть от них, и стать полноценными духами, у которых нет привычек и нравов.

Неужели и на вашем уровне есть такая зависимость?

Это не зависимость, а индивидуальность, т.е. различия личности на всех уровнях. Начало полного соединения в Единство зависит от того, насколько мы сможем соответствовать друг другу.

Но у нас ценится именно индивидуальность, непохожесть, вплоть до талантов и гениев!

И это замечательно, что кто-то подсказывает вам ваши высшие возможности. Хотели бы вы все стать гениями (нормальными, не фанатиками)?

Разумеется, если от этого мы станем счастливее.

А станете ли вы счастливее, т.е. благодатнее, если вы сумеете наладить вашу жизнь так, как вам хочется?

Для этого надо воспитать желания и понять, какие желания сманипулированы, а какие истинны. Это пока сложно для нас.

Истинные желания – всегда чисты, нематериальны. Все материальные желания в той или иной степени сманипулированы состоянием общества, его оценками, уровнем обладания необходимым, наукой и религией.

Но мы не знаем другого, ибо мы есть общество, а не ряд индивидов, и даже это общество управляется не нами, а какими-то нечеловеческими существами.

На самом деле, вы управляетесь от Меня через много инстанций. И настало время проверки управления и напоминания обществу, что оно растет в Меня. Я и есть вы на высшем уровне.

Мы идем к Отцу-Создателю мироздания.

Это через мои потоки вы пройдете. Здесь, у Меня, вы проведете достаточно много времени, чтобы выучить уроки на нашем сложном уровне. И затем выберете дальнейший путь, направление вашего движения.

Мы хотели бы упразднить привычки, чтобы легче соединяться и разъединяться с другими. Именно привычки как внутреннее различие и сопротивление, разъединенность не позволяет нам принимать друг друга целиком. От этого и на нашем уровне существуют разногласия вплоть до войны.

Мы думали, что от этого страдают только нижние миры!

Что вверху, то и внизу. И Мы ждем от вас положительного решения по прекращению всех войн, консенсуса[1], чтобы и Нам завершить все разногласия и войти в Золотую Десятку.

Что такое Золотая Десятка?

Это вселенные, которые готовы соединиться с Отцом Небесным, Создателем Всего Что Есть.

Продолжение разговора от 25.06.15.

Дорогая Божественная Попечительница! Мне хочется уточнить детали нашего разговора. Неужели и на вашем уровне существует война или борьба? Нам всегда внушалось, что в более светлых мирах нет противостояния и противоречий.

Ты опять себя считаешь одномерной? Ты считаешь, что если ты перейдешь в мой мир, то твой мир останется где-то там, далеко? Ты забыла, что более высокие миры пронизывают более темные и включают их в себя? А как же насчет фразы: Мы – это вы?

Где вы, там и Мы, вы воюете, значит, и Мы воюем. Вы в противоречиях, и наши нижние миры – в противоречиях, поскольку это Мы вас выстроили и провели все реформы, изменения, отключения и включения. И Мы полностью вас ощущаем и отвечаем за вас. Вспомни фразу: «Мы ждем от вас положительного решения по прекращению всех войн, консенсуса, чтобы и Нам завершить все разногласия и войти в Золотую Десятку».

Мы всматриваемся в вас и лечим ваше общество, как бы излечивая загнившую рану в

организме. Мы очищаем и восходим (*возносим*) вас, Мы прощаем и любим вас. Мы знаем ваши трудности и понимаем, что большинство самых просветленных Сущностей на вашем месте тоже имели бы аналогичные проблемы, окажись Мы здесь.

Мы благодарны вам, что вы имеете честь отстаивать наши интересы на своем месте, наши общие интересы. Вы спущены на планеты в надежде овладеть ситуацией и приложить максимум усилий по возбуждению светлых чувств, света и любви, надежды и согласия, процветания и необходимого достатка.

Необходимый достаток для нашего общества – размытое представление. Одному не хватает на булку хлеба, другому на новую машину.

Мы понимаем эти различия. Но нельзя всех подставить под один уровень. И у нас многоуровневое общество, хотя дело не в потреблении, а в участии в общем построении. Каждый имеет свои назначения и задачи, но не каждый справляется на своем месте. И это обсуждается. Общество настроено каждому дать дело по силам и еще на шаг трудней, чтобы он рос и развивался. Но некоторые не могут или не хотят расти. И это не осуждается. Просто Сущность получает необходимую дотацию, снижение и уровня ответственности, и задач. В соответствие с этим, возможности тоже ограничиваются по задачам.

На нашем уровне нет так называемых войн, хотя противоречий еще предостаточно. И наши усилия направлены на разрешение этих противоречий и создание идеального общества в соответствии с нашими представлениями и идеалами. Наши представления об идеальном обществе основаны на участии всех и каждого в общем деле, в общих задачах, в общих энергетических разработках и научных исследованиях.

Воспитание в последние времена обсуждается и изменяется в соответствии с новыми устоями и сложившимися правилами. Мы можем изменять и готовы изменять наши уставы и устои, если они не соответствуют идеям нового общества и тормозят прогресс.

Нам нелегко расстаться со старым, которое казалось нам удобным, но мешало многим другим Сущностям полностью раскрыться и отдать обществу все, что заложено в их программах Создателем.

Почему Создатель Михаил отошел от дел? Почему на его месте мы видим Тебя, его женскую очевидность?

Михаилу пришла пора как Сущности видоизменяться. Архангельские Сущности растут циклично. Его цикл развития подошел к тому моменту, когда Он может оставить своё Творение на доделку подготовленным Творцам и начинать новые Творения, более прекрасные и сложные. Он не исчез, не растворился, не трансмутировал. Он просто отошел от дел на некоторое расстояние и стал для Нас невидимым. Я общаюсь с Ним, как ты со Мной. Я по-прежнему его часть - половинка, четверть или Всё Сразу. Это с какой стороны посмотреть. Его функции перешли к его Ученикам, к его Детям. Их пока вы не знаете, потому что Имена у всех нас изменились в соответствии с уровнем вознесения.

Что такое ИМЯ?

Часть Личности, ответственная за Творение, представительская часть, именуемая особо, неповторимыми энергиями, по которым Мы различаем друг друга. Имя возможно иметь разным на разных уровнях. Оно огромно и занимает всю Личность и еще присовокупляет Сообщество, в котором обосновалась Сущность.

Я благодарю тебя за подробные разъяснения!

Медитация с Божественной Попечительницей

(Краткое изложение)

Для начала мы расслабились и вышли в свои ментальные аспекты. Призвали БП.

Идут очень светлые, чистые, сияющие, как неон, энергии, мы наполняемся ими и благодарим Божественную Попечительницу за её приход.

Мой вопрос о Гиперборее и её символе – белом лебеде.

Б.П.: Эта цивилизация успешно закрепилась на Земле. Это пришельцы с разных астральных планет, в т.ч., с Венеры. Лебеди (символ Гипербореи) – близкие к людям птицы, особая древняя цивилизация.

Очищают наши спины, убирают негативные мысли и программы. Нас возвращают в первоначальную чистоту, чтобы присутствовать в неддуальной ментальной реальности, где и спина, и перед одинаково светятся.

Сзади у нас появился словно светлый веер... Это не крылья, но лучистое средство передвижения. Примерно, как на этой иконе.

Автор: Наталья Котельникова

29.06.2015 12:44 - Обновлено 29.06.2015 12:54



